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Úvodní slovo 

Jestliže jsem hodnotil rok 2021 pro Kulturní centrum Líšeň jako pestrý a náročný a následující 

rok 2022 jako období úspěšného návratu ke standardnímu režimu po éře covidu, pak rok 2023 

bych nazval rokem rekordním a rokem vnitřní transformace organizace. 

Nejprve k těm rekordům. Loňská návštěvnost kulturních akcí, které jsme v průběhu roku 

nabídli divákům, byla 16 000, což je podle dostupných informací historicky nejvíce. Velkým 

zájmem veřejnosti se mohly pochlubit všechny venkovní pořady typu ostatků, čarodek, Dne 

dětí a dalších. Líšeňské hody 2023 navštívilo rekordních 2 675 platících diváků a výnos 

z prodeje vstupenek na tuto největší líšeňskou událost činil něco přes 848 000 korun. Naše 

celkové výnosy z prodeje služeb na společenských a kulturních akcích (tato kapitola zahrnuje 

především vstupné z jednotlivých pořadů a účastnický poplatek na příměstských táborech) 

činily 1 937 000 korun, kurzovné přes 300 000 korun. Byli jsme ekonomicky úspěšní v naší 

doplňkové hospodářské činnosti, která vykázala výnos téměř 1 360 000 korun, přičemž jen 

výnosy z pronájmů našich tří budov tvořily dosud nejvyšší částku, téměř 1 097 000 korun, 

výnosy z prodeje reklam přes 146 000 korun. Vlastní činností jsme tak byli schopní navýšit 

příjmovou stránku rozpočtu o částku vyšší než tři a půl milionu korun, což je téměř třetina 

celkového obratu. Organizace velikosti Kulturního centra Líšeň má pochopitelně i velké 

provozní a mzdové náklady, dané v posledním období mimo jiné zvýšením cen energií a 

většiny dalších vstupů, jako jsou honoráře, technické zajištění pořadů, doprava, služby, opravy, 

revize a další, ruku v ruce s růstem inflace v naší zemi. Zvýšily se rovněž mzdové náklady, což 

bylo zapříčiněno především zákonnou úpravou výše platů a personální náročností některých 

akcí. Celkově jsme ukončili účetní rok Kulturního centra Líšeň s kladným hospodářským 

výsledkem. 

Jak jsem se zmínil v úvodu, naše organizace prošla během roku 2023 také poměrně náročnou 

vnitřní transformací, danou především personálními změnami. Její průběh však nijak nenarušil 

hlavní pilíře našich aktivit, kulturní a volnočasovou nabídku a doplňkovou hospodářskou 

činnost, především nájmy budov. V současnosti je Kulturní centrum Líšeň stabilizované 

v oblasti programové, provozní i personální, daří se nám rozvíjet spolupráci s mnoha 

organizacemi i jednotlivci, jsme aktivní a efektivní v oblasti PR (například Facebook KCL má již 

3 000 sledujících) a máme rozvojové plány do budoucna (cyklus abonentních koncertů Na 

návštěvě u Cimbal Classiku, blíží se rekonstrukce zahrady na Orlovně aj.). Podrobný souhrn 

našich loňských aktivit najdete v dalších kapitolách výroční zprávy.  

Já i celý tým KCL se těšíme na další setkávání s Vámi v průběhu roku 2024! 

 

PhDr. Michal Kročil, ředitel 
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Kulturní program 

Dramaturgie Kulturního centra Líšeň přinesla v roce 2023 mnoho úspěšných a divácky 

atraktivních kulturních programů. Základním článkem této nabídky byly v průběhu celého roku 

páteřní společenské akce a slavnosti, od (po covidu obnoveného) Líšeňského plesu, Líšeňských 

ostatků, přes pálení čarodějnic, celodenní program pro nejmenší s účastí sportovních klubů 

Dětský den aneb Den proti nudě, Líšeňské hody, rozsvícení vánočního stromu a Líšeňské 

Vánoce a Silvestrovský pochod v samém závěru roku. Divákům jsme dále nabízeli cyklické 

programy Klasická hudba na zámku, večery s cimbálovou muzikou Líšňáci, taneční Retro dance 

party a Retro rock party, vernisáže výstav. Uspořádali jsme řadu divadelních představení, 

koncerty různých žánrů, přednášky. Zvláštní pozornost jsme věnovali dětskému publiku a 

rodinám s dětmi, pro které jsme nachystali řadu divadelních představení, část programu na 

Pálení čarodějnic a hodech, zmíněný Den proti nudě nebo programy jako Marvel a fantasy 

karneval či Strašidýlková diskotéka. Opět jsme v Líšni uvedli několik interpretů či tvůrců 

zvučných jmen, například skupinu Jelen a Anetu Langerovou na Líšeňských hodech, herce 

Romana Zacha s představením Program na záchranu mužů a držitele Czech Press Foto Jiřího 

Salika Slámu s výstavou DNA Brna. Představili jsem rovněž pořady nové a originální, s velkou 

diváckou účastí a pozitivním ohlasem – show líšeňských GloWave s názvem Let's glow! a 

Krojovanou přehlídku, která návštěvníkům předvedla krásu různých typů líšeňských krojů. Tip 

na některé programy bohužel nevyšel, například Red Hot Chili Peppers revival byl, co se týče 

návštěvnosti, daleko za naším očekáváním. Celkem jsme připravili 63 programů různého 

zaměření a formátu, které navštívilo 16 000 diváků. Ve většině případů jsme byli hlavním 

pořadatelem, na některých programech jsme se podíleli jako spolupořadatel, zajišťující 

technickou podporu a PR (seminář Lidový tanec a lidový kroj na Brněnsku, Proutkobraní, 

Národopisná slavnost Františka Svobody a Josefa Trávnička, festival Líšeň sobě aj.). Proti roku 

2022 byl počet návštěvníků našich akcí řádově o tisíce vyšší, což bylo způsobeno mimo jiné 

vysokou návštěvností venkovních akcí, kterým v roce 2023 všem přálo počasí. 

Zcela první akcí nového kalendářního roku byl koncert posluchačů katedry strunných nástrojů 

brněnské JAMU v rámci cyklu Klasická hudba na zámku. Tento cyklus, probíhající od září do 

května, je dlouholetým klenotem v nabídce Kulturního centra Líšeň. Svůj um a virtuozitu zde 

líšeňskému publiku předvádějí nejlepší ze studentů Hudební fakulty JAMU, v dramaturgii 

proděkana akademie prof. Jindřicha Petráše. Posluchač má úžasnou příležitost nechat se unést 

skladbami věhlasných i méně známých autorů klasické hudby napříč staletími, a to v akusticky 

ideálních historických prostorách obřadní síně zámku Belcredi. Na závěr cyklu byl pro 

posluchače v kouzelném prostředí zámecké zahrady připraven bonusový koncert 

s vystoupením renomovaných umělců, světoznámého Janáčkova kvarteta. 

K začátku roku neodmyslitelně patří zahájení plesové sezóny. Prvním plesem roku 2023 byl 

Lesabál, určený nejen milovníkům lesa a lesních školek, ale i širší veřejnosti, s tematikou 

udržitelnosti zdrojů. Součástí plesu byla dražba, jejíž výtěžek šel na podporu projektů Nadace 

Veronica. K poslechu a tanci zahrála výborná kapela Umberto, k úplné spokojenosti 
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pořadatelů chyběl jen větší počet návštěvníků. Po Lesabále následovala smršť maturitních či 

školních plesů a stužkovacích večírků a poté ples Líšeňského pivovaru. Perlou mezi místními 

bály se bezesporu stal Líšeňský ples; k tanci hrál Kuf band a jeho produkci doplnily dalších 

vstupy: tanečně-akrobatické vystoupení se skleněnými koulemi a světelnou show v Líšni již 

známého Krise Jugglinga a stand-up Daniela Čecha. V horním sále proběhl turnaj stolního 

fotbálku o hodnotné ceny, o bohatý raut se postarala restaurace Potrefená husa.  

Pohádkovou sezónu na Dělňáku zahájila Veselá pouť se známými postavičkami JŮ a HELE. 

Divadlo Kejkle uvedlo hru Smolíček a Jezinky, divadlo Marvánek přivezlo představení 

Loupežnici z Horneku, na Dni dětí zhlédli malí diváci hru Palačinková Pepinka. Divadlo Kubko 

zahrálo na Líšeňských hodech Africkou pohádku a hru Zvířátka a loupežníci, pro nejmenší 

diváky byla určena Pohádka o Zajíčkovi a Strašidýlková diskotéka. Při prvním ročníku Marvel a 

Fantasy karnevalu si na své přišly nejen děti, ale i rodiče. Zajímavou podívanou pro malé i velké 

přinesl na Dělňák Tomáš Okurka v podobě balónkové výstavy, která trvala celý víkend. 

Pohádky jsou velmi oblíbeným a navštěvovaným žánrem, do budoucna určitě přijdeme 

s dalšími nápady, jak dětské publikum zaujmout. 

Líšeň má silnou a mnohaletou folklorní tradici. Jednou z pravidelných folklorních akcí jsou 

večery u cimbálu plné tance, zpěvu a dobré nálady. Na každý tento večer si cimbálová muzika 

Líšňáci zve zajímavé hosty, kteří místnímu publiku předvádějí písně, tance a obyčeje svých 

regionů. Potěšitelné je, že večery u cimbálu pravidelně navštěvuje publikum v širokém 

věkovém rozpětí, včetně mladých lidí. 

Tanci, byť z jiného soudku, patří i další pravidelné akce. Rostoucím zájmem se může pochlubit 

Retro dance party, která postupně přinášela divákům inovace: různé světelné efekty včetně 

laseru, nápadité fotokoutky, chill out zónu v malém sále s vytříbeným designem, bublifuk, 

balónky, magickou instalaci DJ pultu a další. Taneční večery si brzy našly své pravidelné 

návštěvníky, postupně i z jiných městských částí. A také následovníky, v Líšni i na Vinohradech 

se po čase roztrhnul pytel s pořadateli tanečních retro večerů. Do nabídky později zařazená 

Retro rock party zcela nesplnila naše očekávání, co se návštěvnosti týče. Pokud se situace 

nezlepší ani v dalším období, jsme připravení nabídnout líšeňskému publiku jiný formát 

tanečních večerů. Určitě však nebudeme rušit party s tematickým zaměřením, Halloween 

retro rock party či Vánoční dance party, při nichž se tancechtiví účastníci baví nápaditými 

kostýmy i malováním na obličej. První jmenovaný měl sice jen průměrnou účast, avšak 

úžasnou atmosféru plnou kouzelných masek, zato vánoční večer zaznamenal nejvyšší návštěvu 

roku v tomto žánru. 

Tradiční akcí spjatou s předvelikonočním obdobím jsou Líšeňské ostatky. Nespoutané a veselé 

maškary, vševědoucí Bakchus, zázrak na Broďáku, průvod ulicemi Líšně, veselení, taneční 

zastávky stárků a (nejen) členů Národopisného souboru Líšňáci v krásných líšeňských krojích. 

Vystoupení dětí z Národopisného souboru Líšňáček, Višně z Líšně, pěvecký soubor Stará Líšeň 

a pochovávání basy a následný čtyřicetidenní půst. To vše nabízely Ostatky pod taktovkou 

spolku Líšeň sobě, ve spolupráci s Národopisným souborem Líšňáci a KCL.  
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Březen přinesl další akci spojenou s folklorem – spolek Brněnsko tančí a zpívá připravil pro své 

hosty seminář na téma Lidový kroj a tanec na Brněnsku.  

Koncem března zněl Dělňákem Daliborův modrý cimbál. Pěvecky ho doprovázela krásná žena 

Kateřina a celé uskupení Cimbal Classic na jejich jarním koncertu. Líšňákům není třeba jména 

hlavních protagonistů připomínat, ale pro přespolní čtenáře dodejme, že jde o líšeňské 

muzikanty Dalibora a Kateřinu Štruncovy, kteří kromě své skupiny hrají v Javorech sourozenců 

Ulrychových. Večer byla pokřtěna Daliborova kniha 30 let (nejen) písní od cimbálu a diváci měli 

poprvé možnost zhlédnout časosběrný klip Na líšeňském kostelíčku. Pohlazením po duši bylo 

sledovat spokojené a dojaté hosty koncertu.  

Další akcí v programu bylo povedené předvelikonoční Proutkobraní. Pod vedením Andrey 

Ondrůjové a jejích spolupracovníků si kluci a muži jakéhokoli věku (ale i holky a ženy) mohli 

uplést pomlázku či uvít věnec. Vystoupily děti z Národopisného souboru Líšňáček s vedoucí 

Helenou Vrchotovou, soubor Do tance s radostí (za doprovodu CM Líšňáci) a další taneční 

soubory. 

V polovině dubna jsme uvedli představení divadla Marvánek Proč si Líšňáci pijí krev aneb 

Pravda o Dráculovi. Na prknech Dělňáku zahrál také ochotnický spolek Pozpátku komedii 

Drazí pozůstalí.  V říjnu Líšeň přivítala známého herce Romana Zacha a Evu Leimbergerovou 

ve hře Program na záchranu mužů od divadla Komediograf. Vyprodaným Dělňákem se ozývaly 

výbuchy smíchu a hlasitý potlesk. V prosinci patřilo pódium Dělňáku Divadlu Líšeň a líšeňské 

premiéře jeho emotivní a poutavé hry Kriplštreka. 

Poslední dubnový večer každoročně patří v celé republice – Líšeň nevyjímaje – pálení 

čarodějnic. Líšeňské čarodky 2023 začaly slavnostním otevřením Kavárny v Rokli. Bohatý 

program odstartoval balónkář Tomáš Okurka, následovalo slavnostní přestřižení pásky a poté 

pohádka v podání divadla Víti Marčíka. Děti mohly vyrábět malé čarodějnice, dovádět 

ve skákacím hradu a plnit různé úkoly. Celým dnem provázel pohotový moderátor Martin 

Hruška, o hudební podklad a závěrečnou party se postaral DJ Petr Helísek. Koncerty na hlavním 

pódiu odstartovala v 17.30 rocková kapela HART ATTACK. V 19 hodin starosta Břetislav Štefan 

zapálil obří vatru a od 20 hodin to na podiu odpálila metalová kapela Loretta. Partnerem akce 

byla restaurace Our Story, která se postarala o dobré jídlo a pití všeho druhu a také 

sponzorovala odměny pro děti. Akce se konala pod záštitou starosty MČ Brno-Líšeň Břetislava 

Štefana. Dalšími partnery byly: Magistrát města Brna, MČ Brno-Líšeň, eg.d distribuce, Dáme 

na vás.  

V květnu se na zahradě Dělňáku uskutečnila velmi vydařená folklorní Národopisná slavnost 

Františka Svobody a Josefa Trávníčka. Koná se pravidelně na počest těchto osobností, 

zakladatelů a udržovatelů lidových tradic na Brněnsku. V rámci programu, pod vedením Aleny 

Kučerové a Národopisného souboru Líšňáci, vystoupily místní taneční a pěvecké soubory. 

Začátek června se nesl v duchu oslav těch nejmenších. V sobotu 3. června jsme jim ke Dni dětí 

nabídli program s názvem Den proti nudě. Součástí bohatého celodenního programu byly 
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tentokrát i místní sportovní kluby či nízkoprahový klub Likusák. Díky tomu si zde na své mohly 

přijít i starší děti a mladiství. Dětský den se nesl v duchu velkého sportování, celé řady 

pohybových, rukodělných a hudebních aktivit pro děti, jízdy na koních i na kole. Den jsme opět 

zahájili ve staré Líšni a po obědě se přesunuli do Líšně nové. Zapojené sportovní kluby: JUDO 

– SK TORI Judo Brno, z. s., PARKOUR – inBalance, z. s., FLORBAL – Sokol Brno I EMKOCase, 

SOKOL – Tělocvičná jednota Sokol Brno-Líšeň, VOLEJBAL – TJ JUNIOR BRNO, z. s., TENIS – Tenis 

u lomu, GYMNASTIKA/MAŽORETKY – SK PROVO Brno, JUDO – Judo Kata Brno, FOTBAL – SK 

Líšeň. 

Tvořivé, smyslové i tábornické aktivity zajistili zkušení lektoři z volnočasových center, která 

mohou děti v Líšni navštěvovat. V Dirtparku v Rokli si zájemci mohli vyzkoušet jízdu na kole či 

kopání s hakisákem. V průběhu dne se děti mohly povozit na koních a vpodvečer vystoupila 

divadelní a kaskadérská společnost Štvanci s vtipným jezdeckým představením o tom, jak se 

šašek chtěl stát mušketýrem. Den v Rokli završil písničkář Honza Budín.  

Bohatý doprovodný program zahrnoval hudební představení pro děti pod vedením Sáry Nové, 

taneční produkci skupin Střevíčky, Esperanza a Roxane. Dále vystoupení souboru Do tance 

s radostí a mažoretek SK Provo, hru na netradiční hudební nástroje pod vedením Růženy 

Koudelkové s názvem Muzikodrama a exhibici parkurového klubu InBalance a Freestyle BMX 

v Dirtparku.  

Akce se konala za finanční podpory městské části Brno-Líšeň a pod záštitou starosty Břetislava 

Štefana. Partneři akce: ČTU – T. K. Kamzíci Brno, RC Pastelka, Salesko, RC Jasmínka, Ratolest 

Brno – Nízkoprahový klub Likusák. Občerstvení zajištovaly Kavárna v Rokli, Tenis u Lomu, 

točená zmrzlina Kornoutek v rokli, na své si přišli i vegani. 

Ibérica 

Koncem června do Líšně již potřetí zavítal renomovaný festival Ibérica. V rámci jeho jubilejního 

20. ročníku vystoupila s programem Concierto flamenco přední tanečnice tohoto stylu Virginia 

Delgado v doprovodu dvou flamencových kytar a perkusí. Z důvodu větší náročnosti na 

taneční prostor byl festival přesunut ze zámku Belcredi do líšeňského Dělňáku. Podle informací 

ředitele festivalu Petra Víta se další ročník Ibériky uskuteční v několika různých termínech 

během roku 2024, v Líšni to bude v listopadu.  

Líšeňské hody. 

Tato nejvýznamnější a největší kulturní a společenská akce v Líšni se uskutečnila ve dnech 

1. - 3. září 2023 v ulicích staré Líšně a v areálu zámku Belcredi. 

Již poněkolikáté hodům předcházelo v areálu Rokle zvaní v podobě průvodu krojovaných 

s doprovodem cimbálové muziky Líšňáci. Povoz s koňmi vyráží od kostela a se zastávkou na 

Jírově směřuje do Rokle. Letos se bohužel stárci museli dopravit alternativně, jelikož kůň 

zapřažený v povozu měl úraz a nemohl dopravit krojované ani muziku na místo. Vyrazili tedy 

tramvají. Inu, i v Líšni se tradice proměňují. 
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Pátek patřil předhodové zábavě. V 17 hodin začalo stavění máje na náměstí Karla IV. za 

doprovodu cimbálové muziky Líšňáci. Od 18 hodin pokračovala předhodová zábava na 

zaplněném nádvoří zámku Belcredi vystoupením tří kapel. Jako první zahrál valašský folklorní 

bigbít Docuku, po něm uskupení Ateliér (jehož kapelníkem je Matěj Štrunc) a večer završila 

populární skupina Jelen.  

Sobota patřila hlavnímu programu Líšeňských hodů 2023. Příjemný a krásně barevný hodový 

den zahájil průvod téměř stovky krojovaných párů. Další stovky dychtivých diváků průvod 

cestou sledovaly, mnozí se ho přímo účastnili. Průvod vyrazil od Broďáku s několika zastávkami 

na náměstí Karla IV. Následovalo vystoupení krojovaných, požehnání před kostelem sv. Jiljí, 

povolení hodů starostou Líšně Břetislavem Štefanem, Moravská beseda a hodová veselice na 

nádvoří zámku Belcredi. Jako hosté vystoupily folklorní soubory ze Srbska a Itálie a hodovou 

veselici dotvářela Beseda s cimbálovou muzikou Líšňáci před zámkem Belcredi. Odpolední 

doprovodný program pro děti probíhal tradičně na loučce vedle zámku. Od 20 hodin 

pokračoval program večerní zábavou s dechovou hudbou Dubňanka na nádvoří zámku, 

následovalo stárkovské sólo a závěrečné vystoupení NS Líšňáci. Souběžně probíhal 

doprovodný program na farní zahradě, kde vystoupil Cimbal Classic Dalibora Štrunce 

s primášem Františkem Černým. Ve 21 hodin potěšilo přítomné čtyřčlenné hudební uskupení 

Hazafele s rytmy balkánské muziky a tradičně se končilo houslemi a zpěvem poblíž stánku „U 

Toníka“. 

Nedělní program začal v 10 hodin hodovou mší v kostele sv. Jiljí a celé hodové veselí ukončil 

pohodový koncert populární zpěvačky Anety Langerové.  

Na konci listopadu patřilo pódium vyprodaného Dělňáku líšeňskému hudebně-pěveckému 

uskupení GloWawe a jejich představení Let's glow! Efektní a energické vystoupení plné 

světových hudebních hitů, propracované choreografie a tance bylo doprovázeno bouřlivou 

diváckou podporou.  

Velmi nabitý program přinesl jako obvykle prosinec. Zkraje měsíce se ve spolupráci s městskou 

části Brno-Líšeň uskutečnilo již tradiční rozsvícení vánočního stromu. Za pěveckého 

doprovodu dětí ze ZUŠ Antonína Doležala, NS Líšňáček a sboru Stará Líšeň a za účasti několika 

stovek malých i dospělých diváků se na náměstí Karla IV. rozzářila světélka vyhlížející 

nadcházející advent. 

Sobota 9. 12. 2023 přinesla hned dvě akce, přičemž obě se zařadily mezi ty nejpříjemnější z 

celého loňského roku. Líšeňské Vánoce se pravidelně konají v rámci farmářských trhů. Od rána 

se na ulici Jírova v prostranství nad tramvajovou zastávkou nesly tóny z hrdel a nástrojů našich 

nejmenších umělců. Přišli z místních školek ukázat své dovednosti. Dětské hlásky i hudební a 

taneční vystoupení neodmyslitelně paří k místním vánočním svátkům. Odvážným dětem i 

jejich učitelkám patří velké díky. Na závěr programu vystoupily děti z hudebního uskupení 

Trnky pod vedením Kateřiny Štruncové a za doprovodu cimbálu Dalibora Štrunce. Odpolední 

program patřil líšeňským krojům. Naprosto vydařená Krojovaná přehlídka, plná vzpomínek a 

emocí, přinesla ukázky líšeňských krojů v dramaturgii Jaroslavy Lánové a Jiřího Hemelíka, který 
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přehlídku i velmi zasvěceně a poutavě komentoval. Diváci měli možnost nejprve zhlédnout 

film s historickými záběry hodů a života v Líšni. Na módním mole poté následovalo defilé 

různých variant líšeňských krojů s komentářem, z jakých materiálů je oblečení vyrobeno či 

k jakým příležitostem se nosilo. Velký obdiv patří všem modelkám, modelům i modelčatům, 

kteří se na pódiu pohybovali s lehkostí a šarmem a hrdě předváděli doklad tradice a kulturní 

vyspělosti místa, v němž žijí. Jaroslavě Lánové děkujeme za originální nápad a pečlivě 

připravenou akci. Velké a upřímné poděkování patří panu Jiřímu Hemelíkovi, a to nejenom za 

Krojovanou přehlídku, ale za všechny nekonečné hodiny strávené přípravou krojů na Líšeňské 

hody a všechny další folklorní akce pořádané v Líšni.  

Další povedenou akcí adventního času byl vánoční koncert Cimbal Classiku, který svou 

poetikou posluchačům navodil atmosféru blížících se svátků. Dalibor Štrunc také pozval diváky 

ne plánovaný cyklus čtyř koncertů, na nichž Cimbal Classik jako hostitel přivítá na Dělňáku v 

roce 2024 hosty zvučných jmen, skupiny Nezmaři, Čarotaj, Jaroslava Svěceného a Janáčkovo 

kvarteto.   

Absolutním závěrem roku 2023 je Silvestrovský pochod – tradiční procházka Mariánským 

údolím a Líšní pořádaná již od roku 1982. Trasa vede od konečné autobusu MHD č. 55 kolem 

Muchovy boudy nad hřbitov a lesním lomem u tenisových kurtů a končí na radnici. Trasu 

dlouhou přibližně 7 km tentokráte prošlo úžasných 864 účastníků. Pochod pořádala MČ Brno-

Líšeň ve spolupráci s KCL a dobrovolníky. 
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Výstavní činnost 

Výstavní činnost Kulturního centra Líšeň zahrnovala v roce 2023 osm expozic, z toho pět na 

Dělňáku, jednu na Kotlance a dvě (ve spolupráci s malou galerií LíPa) v prostorách líšeňské 

radnice. O výstavy a jejich vernisáže byl mezi diváky trvalý a vzestupný zájem. Součástí 

každého zahájení výstavy byl hudební program a drobné občerstvení. V následujícím období 

bychom rádi vernisáže (především s cestovatelskou tematikou) doplnili o krátké přednášky 

s promítáním.  

Zázemí pěti fotografickým výstavám roku 2023 poskytovalo foyer Dělňáku. První z nich 

s názvem Ohlédnutí byla dokumentací významných, ale i menších akcí Kulturního centra Líšeň 

za předešlé dva roky, a to objektivem fotografů Petry Švehlové a Bořivoje Hájka. V březnu 

navázala expozice Hlesy, poetické mapování české a moravské přírody, lesů i pralesů očima 

fotografů Nora a Dana. Jan Crha a Zuzana Fialová uvedli v květnu svou výstavu Obrázky z 

Jordánska, která se nečekaně rozšířila o cestovatelskou přednášku. V září ožil zaplněný Dělňák 

hudbou a tancem na vernisáži fotografií k výročí 40 let od vzniku cimbálové muziky Líšňáci. V 

půlce listopadu tuto výstavu vystřídaly fotografie Jiřího Salika Slámy, významného brněnského 

fotografa a držitele ocenění Czech Press Photo. Expozice s názvem DNA Brna odkazovala dle 

slov autora „ke genetickým kořenům města, stejně jako k životnímu dnu, na kterém se občas 

ocitají lidé, kteří ve městě žijí“. Na vernisáži jsme vzpomenuli na autorova nedávno zesnulého 

otce Jiřího Slámu st., který v líšeňském Dělňáku v minulosti dvakrát vystavoval. A nemůžeme 

nevzpomenout na památku rovněž zesnulé Evy Melo, která zde v roce 2022 uváděla úžasnou 

vernisáž fotografií svých žáků. 

KCL se též spolupodílelo na některých výstavách v malé galerii LíPa. Výstava Prostě Michal 

ukázala nedávnou tvorbu talentovaného žáka líšeňské ZUŠ Michala Musila, výtvarnice Zuzana 

Marešové předvedla na své první samostatné výstavě užitou keramiku a zahradní plastiky.  

Zcela výjimečnou byla květnová výstava na Kotlance s názvem Obrázky pro radost. 

Prezentovala obrazy, obrázky a keramiku vzniklé rukama žáků a pedagogů speciální školy Elpis. 

Hosté zažili vernisáž plnou hudby, zpěvu, radosti a nespoutané energie v podání žáků školy, 

jejich rodičů, přátel i pedagogů. Zakoupením jedinečných, krásně barevných děl návštěvníci 

výstavy přispěli na další chod školy. 
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Návštěvnost akcí 

Návštěvnost akcí pořádaných Kulturním centrem Líšeň, p.o. 

Název 
Typ akce/ 
pořadu/ 

programu 

Datum 
konání 

Místo konání Návštěvnost Poznámka 

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 12. 1. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

43  

Lesabál 
společenská 
akce 

14. 1. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

83  

OHLÉDNUTÍ – 
výstava 

vernisáž/ 
výstava 

18. 1. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

60 
Nevybíralo se 
vstupné 

Veselá pouť – 
hosté Jů a Hele 

pohádka pro 
děti 

22. 1. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

145  

Večer s cimbálovou 
muzikou Líšňáci 

hudební a 
taneční večer 

27. 1. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

53  

Oldies dance party 
hudební a 
taneční večer 

28. 1. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

143  

Výstava Michal 
Musil 

vernisáž/ 
výstava 

1. 2. 
Malá galerie 
LíPa, radnice, 
Jírova 2 

30 
Nevybíralo se 
vstupné 

Marvel a fantasy 
karneval 

karneval pro 
děti 

12. 2. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

179  

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 16. 2. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

36  

Líšeňské ostatky 
tradiční 
slavnost 

18. 2. 

Průvod starou 
Líšní, DĚLŇÁK 
Líšeň, 
Klajdovská 28 

1 000/165 

Účastníci 
průvodu/účastní
ci večerní 
ostatkové 
zábavy 

Líšeňský ples 
společenská 
akce 

25. 2. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

228  

Hlesy – výstava 
fotografií 

vernisáž/ 
výstava 

3. 3. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

50 
Nevybíralo se 
vstupné 

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 9. 3. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

32  

Oldies dance party 
hudební a 
taneční večer 

10. 3. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

123  

Brněnsko tančí a 
zpívá 

tradiční akce 18. 3. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

60 
Spolupořadatels
tví, technická 
podpora 

Dalibor Štrunc – 
koncert, křest 
knihy 

koncert, křest 
knihy 

26. 3. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

107  

Večer s cimbálovou 
muzikou Líšňáci 

hudební a 
taneční večer 

31. 3. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

64  
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Návštěvnost akcí pořádaných Kulturním centrem Líšeň, p.o. 

Název 
Typ akce/ 
pořadu/ 

programu 

Datum 
konání 

Místo konání Návštěvnost Poznámka 

Red Hot Chili 
Peppers revival 

koncert 1. 4. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

99  

Proutkobraní tradiční akce 2. 4. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

250 
Spolupořadatels
tví, nevybíralo 
se vstupné 

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 13. 4. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

27  

DRACULA – Proč si 
Líšňáci pijí krev 
aneb pravda o 
Dráculovi 

divadlo pro 
dospělé 

15. 4. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

102  

Smolíček a Jezinky, 
divadlo Kejkle 
 

divadlo pro 
děti 

16. 4. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

71  

Večer s cimbálovou 
muzikou Líšňáci 

hudební a 
taneční večer 

28. 4. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

45  

Pálení čarodějnic tradiční akce 30. 4. Líšeňská rokle 1 600 
Nevybíralo se 
vstupné 

Drazí pozůstalí 
ochotnické 
divadlo 

3. 5. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

117  

Loupežnice z 
Horneku 

divadlo pro 
děti 

7. 5. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

63  

Oldies dance party 
hudební a 
taneční večer 

12. 5. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

146  

Obrázky pro radost 
– výstava ELPIS 

vernisáž/ 
výstava 

18. 5. 

Volnočasové 
centrum 
KOTLANKA, 
Kotlanova 7 

50 
Nevybíralo se 
vstupné 

Národopisná 
slavnost Františka 
Svobody a Josefa 
Trávnička 

slavnost 20. 5. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

200 
Spolupořadatels
tví, nevybíralo 
se vstupné 

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 25. 5. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

61  

Večer s cimbálovou 
muzikou Líšňáci 

hudební a 
taneční večer 

26. 5. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

44  

Obrázky 
z Jordánska 

vernisáž/ 
výstava 

31. 5. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

60 
Nevybíralo se 
vstupné 

Den dětí – DEN 
PROTI NUDĚ 

tradiční akce 3. 6. 
Více míst v 
městské části 
Brno – Líšeň 

2 000 
Nevybíralo se 
vstupné 

Lipová slavnost – 
Líšeň sobě 

slavnost 10. 6. 
Zahrada 
ORLOVNY, 
Brno – Líšeň 

200 
Spolupořadatels
tví, nevybíralo 
se vstupné 
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Návštěvnost akcí pořádaných Kulturním centrem Líšeň, p.o. 

Název 
Typ akce/ 
pořadu/ 

programu 

Datum 
konání 

Místo konání Návštěvnost Poznámka 

Retro rock party 
hudební a 
taneční večer 

16. 6. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

52  

IBÉRICA festival 21. 6. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

101  

Večer s cimbálovou 
muzikou Líšňáci  

hudební a 
taneční večer 

23. 6. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

24  

Oldies dance party 
hudební a 
taneční večer 

11. 8. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

156  

Festival Líšeň sobě festival 
18.–19. 
8. 

DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

650 
Spolupořadatels
tví, nevybíralo 
se vstupné 

Teenage music 
summer party 

hudební a 
taneční večer 
pro teenagery 

25. 8. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

 
Akce byla 
zrušena 

Líšeňské hody 
tradiční 
slavnost 

1.–3. 9. 
Zámek 
BELCREDI 

2 675 

Počet platících 
diváků, počet 
účastníků hodů 
je o stovky vyšší 

Výstava keramiky 
Zuzany Marešové 

vernisáž/ 
výstava 

6. 9. 
Malá galerie 
LíPa, radnice, 
Jírova 2 

30 
Nevybíralo se 
vstupné 

Retro rock party 
hudební a 
taneční večer 

15. 9 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

86  

Cimbálová muzika 
Líšňáci slaví 40 let – 
výstava fotografií 

vernisáž/ 
výstava 

20. 9. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

80 
Nevybíralo se 
vstupné 

O zajíčkovi 
pohádka pro 
děti 

24. 9. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

121  

Program na 
záchranu mužů 

komediální 
divadelní 
představení 

4. 10. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

250  

Brněnsko tančí a 
zpívá 

tradiční akce 7. 10. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

60 
Spolupořadatels
tví, technická 
podpora 

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 12. 10. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

29  

Retro dance party 
hudební a 
taneční večer 

13. 10. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

193  

Oslava 40 let 
cimbálové muziky 
Líšňáci 

hudební a 
taneční večer 

20. 10. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

145  

Helloween retro 
rock party 

hudební a 
taneční večer 

03. 11. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

122  
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Návštěvnost akcí pořádaných Kulturním centrem Líšeň, p.o. 

Název 
Typ akce/ 
pořadu/ 

programu 

Datum 
konání 

Místo konání Návštěvnost Poznámka 

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 09. 11. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

19  

Strašidýlková 
diskotéka 

hudební a 
taneční 
odpoledne pro 
děti 

12. 11. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

210  

DNA Brna – Jiří 
Salik Sláma  

vernisáž/ 
výstava 

15. 11. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

75 
Nevybíralo se 
vstupné 

Glo Wawe 
pěvecko – 
taneční show 

22. 11. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

261  

Večer s cimbálovou 
muzikou Líšňáci 

hudební a 
taneční večer 

24. 11. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

53  

Slavnostní 
rozsvícení 
vánočního stromu 

společenská 
akce 

3. 12. 
Náměstí Karla 
IV. 

700 
Nevybíralo se 
vstupné 

KRIPLŠTREKA – 
divadlo Líšeň 

loutkové 
divadlo pro 
dospělé 

6. 12. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

25  

Klasická hudba na 
zámku 

koncert 7. 12. 
Obřadní síň 
zámku 
Belcredi 

30  

Líšeňské Vánoce 
společenská a 
kulturní akce 

9. 12. 
ulice Jírova, 
Brno – Líšeň 

700 
Nevybíralo se 
vstupné 

Národopisná 
výstava - Krojovaná 
přehlídka 

krojovaná 
přehlídka/ 
výstava 

9. 12.  
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

150 
Nevybíralo se 
vstupné 

Vánoční koncert 
Cimbal Classiku 

koncert 13. 12. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

206  

Retro dance party 
hudební a 
taneční večer 

15. 12. 
DĚLNÁK Líšeň, 
Klajdovská 28 

211  

Silvestrovský 
pochod 

společenská a 
sportovní akce 

31. 12. 
Mariánské 
údolí 

864 
Nevybíralo se 
vstupné 

Celkem 16 016 

Počet účastníků na akcích, na nichž se nevybíralo vstupné, byl stanoven kvalifikovaným 

odhadem KCL resp. hlavního pořadatele akce. 

  



 VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2023 

 

S t r á n k a  15 | 77 

Kurzy 

Nabídka kurzů KCL v budově volnočasového centra Kotlanka vycházela vstříc zájmům různých 

skupin obyvatel Líšně, včetně zohlednění jejich časových možností. Program byl koncipován 

rovněž s vědomím toho, že v blízkosti centra působí další volnočasové organizace (Salesko, 

Jasmínka, Kamzíci aj.). Kotlanka disponuje dvěma většími cvičebními prostory (baletním a 

zrcadlovým sálem) a dvěma klubovnami, které byly využívány zejména pro přednášky, kurzy, 

školení a jako zázemí pro klubové akce. 

V roce 2023 byly zmíněné prostory využívány řadou stálých i nových nájemců, ale především 

je naplnily aktivity organizované přímo Kulturním centrem Líšeň. Kurzy svým zaměřením byly 

vhodné pro všechny věkové kategorie. Cvičily a tančily zde děti od věku tří let, junioři v rozmezí 

sedmi až patnácti let, střední věková kategorie i senioři nad 55 let. Výjimkou nebyli účastníci 

s věkem kolem 80 roků. Většinu nabídky tvořily kurzy pohybové – taneční, cvičební a 

rehabilitační. Angličtina pro seniory byla speciálně přizpůsobena seniorům 55+ s důrazem na 

konverzaci. Konala se pravidelně 1x týdně ve třech pokročilostech. Kurzy byly pořádány v 

ročních, půlročních nebo tříměsíčních cyklech. Během letních prázdnin kurzy neprobíhaly, toto 

období bylo věnováno především údržbě, úklidu a přípravě na další sezonu. Zvýšený zájem 

jsme v roce 2023 zaznamenali u pohybových aktivit, především u kurzu Power jóga, který byl 

zcela naplněn. Všechny kurzy byly ziskové, s výjimkou angličtiny pro seniory. Tuto činnost KCL 

dotovalo (i přes zvýšení školného v předchozí sezoně) jako podporu aktivního života lidí 

seniorského věku. 

V roce 2023 nabízelo KCL na Kotlance tyto kurzy: 

• Pondělní jóga 

• Čtvrteční jóga 

• Zdravá záda – junioři  

• Angličtina pro seniory (ve čtyřech stupních pokročilosti) 

• Power jóga 
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SEZNAM KURZŮ PROVOZOVANÝCH NA KOTLANCE 

Kurz Frekvence Kurzovné 
Cílová 

skupina 
Poznámka 

Pondělní jóga  1x týdně, pondělí 
16.45 – 17.45  
17 lekcí/pololetí 

2 720 Kč/školní 
rok  
1 530 Kč/ 
pololetí 
100 Kč/lekce 

Veřejnost  
od 15 let, 
oblíbený u 
střední 
věkové 
kategorie 

 

Čtvrteční jóga  1x týdně, čtvrtek 9.00 
– 9.45 
17 lekcí/pololetí 

2 720 Kč/školní 
rok 
1 530 Kč/ 
pololetí 
100 Kč/lekce 

Oblíbený 
u seniorské 
věkové 
kategorie 

Věkový průměr 
účastníků kurzu je 
50 let.  

Zdravá záda – 
junioři   

1x týdně, čtvrtek 9.00 
– 9.45 
10 lekcí v průběhu 
školního roku 

1 500 Kč/10 
lekcí 

Junioři 
7–15 let   

Kurz má tři části 
během školního 
roku, vždy po třech 
měsících. Je plně 
obsazen, průměrná 
návštěvnost je 15 
dětí na lekci. 

Angličtina  
pro seniory 55+ 

1x týdně 4 lekce dle 
pokročilostí 

5 400 Kč/školní 
rok 
2 700 
Kč/pololetí 

Senioři 55+ Evidováno cca 30 
účastníků kurzu. 

Power jóga 1x týdně, úterý 19.00 
– 19.45.  

Během školního roku 
proběhly 3 kurzy.  

1 500 Kč/10 
lekcí 

Veřejnost od 
15 let 

Nejnavštěvovanější 
pohybový kurz KCL. 
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Příměstské tábory 

V roce 2023 uspořádalo KCL dva příměstské tábory pro děti ve věku 6 až 12 let, vždy od pondělí 

do pátku v době od 8 do 16 hodin.  

Divadelní příměstský tábor proběhl v termínu 17. 7. – 21. 7. 2023 v líšeňském Dělňáku. Dětem 

se věnovaly tři lektorky, hlavní vedoucí byla Lenka Janíková, herečka Městského divadla Brno. 

Tábor byl rychle obsazen a účastníkům se velmi líbil. Děti se učily základům herecké profese, 

jejich společný týden byl zakončen uvedením krátké divadelní hry pro rodiče a přátele. 

Novinkou léta 2023 byl Taneční příměstský tábor, který se uskutečnil v sálech volnočasového 

centra Kotlanka v termínu 21. 8. – 25. 8. 2023. Dětem se věnovaly zkušené taneční lektorky a 

lektorky jógy. Během týdne probíhala výuka tanečních stylů street dance, hip hop a dalších. 

Na závěr tábora se uskutečnilo taneční vystoupení pro rodiče, kde mohly děti předvést, co 

z tanečních dovedností se během týdne naučily.  

Každého z příměstských táborů se zúčastnilo 18 platících dětí a oba tábory byly ziskové. 

Seniorské centrum RÉVA 

Klubová činnost pro seniory má na Kotlance již devítiletou tradici. Jejími hlavními principy jsou 

otevřenost, možnost volného vstupu na většinu aktivit a jejich cenová dostupnost. KCL tak 

umožňovalo seniorům volnočasové vyžití jako prevenci jejich sociálního vyloučení a možnost 

dalšího vzdělávání, rozvoje dovedností a aktivního trávení volného času. Program Révy byl 

zveřejňován v Líšeňských novinách a online mediích KCL.  

V roce 2023 nabídku RÉVY tvořily tyto kluby a kurzy:  

• Seniorský klub RÉVA  

• Tarokový klub  

• Počítačová poradna 

• Rehabilitační cvičení pro seniory 

Seniorský klub RÉVA 
Aktivity klubu lze rozdělit do několika oblastí podle druhu činností. V letních měsících nastala 

částečná diskontinuita v programové nabídce Révy po odchodu jedné ze dvou vedoucích 

klubu, po příchodu nové vedoucí byla činnost od poloviny podzimu obnovena v běžném 

rozsahu. Po dohodě mezi vedením KCL, vedoucími Révy i jejími členy nebyly aktivity klubu 

v přechodném období publikovány, stálí členové se s plánovanými akcemi seznamovali na 

pravidelných čtvrtečních setkáních.  
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V roce 2023 činnost Révy zahrnovala níže uvedené aktivity. 

Pravidelná klubová setkání 

Cílem bylo setkávání, propojování seniorů a sdílení jejich zájmů, znalostí a zkušeností v různých 

oblastech života. Šlo buď o posezení bez předem daného programu, nebo o přednášky na 

témata, která byla s členy RÉVY konzultována. Proběhly například besedy z oblasti 

kybernetické bezpečnosti, posezení s harmonikářem, přednášky na téma historie a 

architektury, medailonky populárních zpěváků. Uskutečnilo se také společné předvánoční 

posezení se zpěvem koled.  

Exkurze, procházky a zájezdy  

Náplní těchto aktivit bylo poznávání zajímavých míst či objektů, ale také péče o dobrou 

fyzickou kondici. Byli jsme na prohlídce historických sálů Nové radnice, v kostele blahoslavené 

Marie Restituty na Lesné, v pravoslavném kostele, prohlédli jsme si funkcionalistické stavby v 

centru Brna a Dům umění města Brna, absolvovali jsme komentovanou procházku po staré 

Líšni se zaměřením na studny, vydali jsme se lesem do Šlapanické cukrárny, o letních 

prázdninách jsme absolvovali pěší procházky po staré Líšni. 

Tvořivé dílničky  

Byly tematicky zaměřené na jednotlivá roční období. Uskutečnila se valentýnská, velikonoční, 

podzimní a adventní dílnička. Jejich cílem byly rukodělné aktivity a posílení jemné motoriky 

seniorů, ale i společné sdílení atmosféry blížících se svátků. 

Tarokový klub 
Mezi další klubové aktivity patřil líšeňský tarokový klub, podle počtu členů jeden z největších 

v republice. V průběhu roku se scházel jednou až dvakrát týdně, vstup byl zdarma. Klub 

pořádal jednou ročně pravidelný celorepublikový Tarokový turnaj. 

Počítačová poradna 
Poradna byla koncipována jako individuální poradenství našeho odborného pracovníka, které 

probíhalo přímo na přístrojích zájemců o poradenství (chytrý telefon, tablet, notebook). Cílem 

bylo zvýšení počítačové gramotnosti seniorů i dalších zájemců: rozvoj jejich schopností ovládat 

výpočetní techniku a dovednost využívat služby internetu, především elektronickou poštu, 

web a sociální sítě, tedy zlepšení jejich „online spojení se světem“.  

Rehabilitační cvičení pro seniory 
Cvičení bylo zaměřeno na zachování a rozvoj fyzické kondice a pohybových schopností. 

Pravidelné rehabilitační a posilovací cvičení se konalo jedenkrát týdně ve třech lekcích. 

Maximální obsazenost lekce byla 15 účastníků, aby byl umožněn individuální přístup. Pro 

velkou ztrátovost bylo v druhé části roku 2023 cvičení zpoplatněno částkou 400 Kč za pololetí 
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(tj. 80 Kč měsíčně a 20 Kč za lekci). Při jednorázovém vstupu se vybírala částka 50 Kč. Ani tyto 

položky zcela nepokryly provozní náklady a KCL cvičení nadále dotovalo. 

NÁVŠTĚVNOST AKTIVIT SENIORSKÉHO CENTRA RÉVA 

AKTIVITY 

ŠKOLNÍ ROK 2023 

POČET 
SETKÁNÍ/ 

LEKCÍ 

NÁVŠTĚVNOST 

PRŮMĚRNÁ NÁVŠTĚVNOST 
JEDNOHO SETKÁNÍ/LEKCE 

NÁVŠTĚVNÍKŮ 
CELKEM 

Seniorský klub RÉVA 45 20 900 

Tarokový klub 40 18 720 

Počítačová poradna 20 4 80 

Rehabilitační cvičení pro seniory 110 12 1320 

CELKEM 215 54 3020 

 

Pronájmy a výpůjčky – Dělňák a Kotlanka 

Kulturní centrum Líšeň poskytuje v kulturním domě Dělňák, volnočasovém centru Kotlanka 

a společenském centru Orlovna opakované i jednorázové nájmy, zlevněné nájmy nebo 

výpůjčky líšeňským spolkům, organizacím, školám a dalším vzdělávacím zařízením, 

soukromým osobám i podnikatelským subjektům. Strukturu a pravidla pro poskytování 

nebytových prostor upravuje zřizovací listina KCL, dokument „Pravidla vztahu orgánů MČ 

k příspěvkovým organizacím“ a jednotlivá rozhodnutí Rady MČ Brno-Líšeň. 

KCL podporuje činnost místních spolků a ostatních organizací poskytováním nebytových 

prostor ve formě:  

• výpůjčky, a to buď opakovaně pro pravidelné setkávání národopisných souborů, 

ochotnického divadla, seniorského klubu, tanečního a turistického klubu, nebo 

jednorázově s podporou školství, umělecké, vzdělávací, charitativní činnosti aj.;  

• zlevněného nájmu, buď opakovaně pro činnost miniškolky, tanečních klubů a dětských 

pohybových aktivit, nebo jednorázově pro kulturní a společenské aktivity místních 

základních škol, ale i dalších subjektů, jejichž zřizovatelem je město Brno nebo jiná 

veřejná instituce či nezisková organizace.  

Výnosy z komerčních nájmů tvoří významnou položku v rozpočtu KCL. Jde jednak o opakované 

nájmy pro podnikatelskou činnost právnických a fyzických osob (dlouhodobý nájem pro 

pohybové a taneční kurzy ve volnočasovém centru Kotlanka a kulturním domě Dělňák, 

dlouhodobý nájem kluboven na Orlovně). Druhou skupinu tvoří nájmy krátkodobé, 
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jednorázové. V roce 2023 došlo k celkovému zvýšení zájmu o pronájmy prostor KCL v obou 

kategoriích, a to i díky tomu, že jsme zlepšili propagaci této služby. Například na Kotlance začali 

užívat dlouhodobého nájmu karatisti z oddílu BUDO-KAN Brno pod vedením významné české 

reprezentantky, kratší kurzy nově nabízejí dámám všeho věku výuku latinskoamerických 

tanců. Zvýšený zájem je i o jednorázové nájmy na Kotlance pro pořádání rodinných oslav, 

členských schůzí, výkup starožitností a podobně. Největší zisk z komerčních nájmů přináší 

budova Dělňáku. Nájmy jsou využívány k širokému spektru aktivit a činností: plesy, akademie, 

divadelní představení, akce pro děti, prodejní akce, školení, firemní setkání a další. Ke 

komerčním pronájmům poskytujeme i možnost zajištění provozních a technických požadavků 

nájemce jako rozmístění mobiliáře, ozvučení, osvětlení, výzdobu a podobně. Po dokončení 

rekonstrukce Orlovny na ulici Holzova byly na počátku roku 2023 nabídnuty prostory 

k pronájmu i v tomto krásném objektu. Pronajímají se především menší klubovny o velikosti 

kolem 30 m2, neboť větší plochy jsou v dočasném užívání Mateřské školy Radost z důvodu 

rekonstrukce jejich vlastního objektu. 

Celkový roční výnos z pronájmů nebytových prostor na Kotlance, Dělňáku a Orlovně byl téměř 

1 097 000 Kč, což je cca o 239 000 Kč více než v roce 2022. K takovému nárůstu došlo jednak 

zvýšením cen pronájmů v souvislosti s růstem inflace a cen energií, jednak celkově větším 

zájmem o využití prostor KCL, zefektivněním propagace a tím, že počátkem roku 2023 jsme 

začali nově vybírat nájemné na Orlovně. Další významnou položku, 110 000 Kč, tvořil výnos 

z technického a dispozičního zajištění pronájmů (podrobněji viz tabulka číslo 5, Popis a výnosy 

doplňkové činnosti). 
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Public relations, propagace 

Web 
Webové stránky plnily roli hlavního informačního média Kulturního centra Líšeň. Obsah byl 

zaměřen především na informování veřejnosti o aktuální nabídce kulturních a společenských 

akcí (koncerty, divadla, taneční večery, výstavy, slavnosti, plesy) a volnočasových aktivitách 

(kurzy, kluby, příměstské tábory) pořádaných KCL i našimi partnery. Návštěvníci webu byli 

odkazování i na další zdroje informací o činnosti KCL, publikované na sociálních sítích. 

Nově byla na webu zřízena sekce „Ze života KCL“, která dokumentuje kulturní a klubovou 

aktivitu centra. U každé zveřejněné akce byla uvedena její stručná charakteristika a fotografie 

či videa z jejího průběhu. 

Do struktury webu byla začleněna aplikace pro předprodej vstupenek na plánované akce KCL. 

Novému obsahu a struktuře webu byl průběžně přizpůsobován i jeho grafický vzhled 

a uživatelské prostředí. 

Aktualizovány byly oficiální dokumenty a informace v souladu s platnou legislativou ČR.  

Pokračovali jsme ve spolupráci s platformou Munipolis, která přináší obyvatelům aktuální 

informace z různých oblastí života Líšně; pozvánky na naše akce sdílíme rovněž na radničním 

webu. 

Návštěvnost webu v roce 2023. Nejvýznamnějšími údaji jsou: 

• celkový počet kliknutí: 13 200 

• celkový počet zobrazení: 164 000 
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Nejvýznamnější stránky webu podle počtu jejich zobrazení 

 

 

Sociální sítě 
Facebook 

Dalším důležitým informačním médiem a hlavním marketingovým nástrojem pro nabízení 

našich programů a doplňkových služeb, prodej vstupenek a prezentaci fotogalerií z již 

proběhlých akcí byl Facebook. V roce 2023 jsme na této platformě pokračovali v navyšování 

počtu sledujících. V průběhu roku přibylo 671 fanoušků, jejich počet tedy rostl stejně rychlým 

tempem, jako v předchozím roce. Počet sledujících na konci roku 2023 vzrostl na 2 900 osob. 

Celkově jsme oslovili 317 400 unikátních uživatelů oproti 305 185 v předchozím roce. Můžeme 

tedy konstatovat, že se nám podařilo naplnit dlouhodobý strategický plán na získání 3 000 

fanoušků (v době psaní této výroční zprávy jich bylo již 3 010), který jsme si vytýčili v roce 2021. 

Do budoucna se budeme snažit, aby byl meziroční nárůst fanoušků stále nadprůměrný oproti 

celkovému sledovanému období od založení facebookových stránek KCL. Pochopitelně 



 VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2023 

 

S t r á n k a  23 | 77 

počítáme s tím, že růst uživatelů sledujících Facebook KCL má své limity a v příštích letech se 

počty nových fanoušků budou pravděpodobně snižovat. 

Kromě kulturních a společenských akcí KCL byly na Facebooku průběžně prezentovány také 

aktivity partnerských organizací, spolků, souborů či jednotlivých osob spojených s činností 

KCL. Zavedli jsme intenzivnější formy propagace pronájmů některých našich prostor, zejména 

Dělňáku, abychom dosáhli co nejvyššího zhodnocení prostor, které užíváme.  

Níže uvedený graf znázorňuje aktivitu KCL na Facebooku v roce 2023. Výrazné vychýlení křivky 

zpravidla souvisí s kampaněmi na velké líšeňské akce, jako jsou Líšeňské hody a Líšeňské ostatky, 

Pálení čarodějnic, Dětský den, předvánoční akce a další. 

 

 

Instagram 

Co se týče aktivit na Instagramu, kromě umísťování naší vlastní propagace jsme se rozhodli 

postupně tuto platformu nabídnout k užívání partnerským spolkům, organizacím a 

jednotlivcům, abychom efektivně oslovili i sledující, kteří jsou navázáni na tyto subjekty a na 

aktivity přímo či nepřímo související s činností KCL. Partnerům jsme v roce 2023 poskytli 

technickou podporu, aby byla zajištěna kontinuita a vize, kterou KCL v propagaci na 

Instagramu uplatňuje. Nyní je patrné, že počet příspěvků výrazně vzrostl a postupně se zvyšuje 

i fanouškovská základna. V těchto krocích budeme pokračovat i v následujícím roce.  
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Youtube 

Na Youtube kanále KCL bylo v roce 2023 publikováno 11 videí dokumentujících vybrané 

kulturní a společenské akce v Líšni. Z videí publikovaných v roce 2023 byly nejsledovanější: 

• Oldies party v Dělňáku: 560 zhlédnutí 

• 40 let cimbálové muziky Líšňáci: 83 zhlédnutí 

• Festival Ibérica: 71 zhlédnutí 

• Janáčkovo kvarteto, Humoreska: 58 zhlédnutí 

Tato i dále uvedená data dokumentují úspěšnost našeho kanálu, přestože počet stálých 

odběratelů se zvýšil jen o čtyři. Většina diváků totiž videa zobrazovala prostřednictvím odkazů 

ze stránek webu KCL a neměla tedy důvod se k odběru Youtube kanálu přihlašovat. Z hlediska 

propagace aktivit KCL je však nejdůležitější, že v porovnání s rokem 2022 došlo k nárůstu počtu 

zhlédnutí našich videí a zvýšila se doba jejich sledování, jak je patrné z níže uvedeného grafu. 

Návštěvnost našich videí v roce 2023. V porovnání s rokem 2022 jsme zaznamenali nárůst počtu 

zhlédnutí videí o 124 % a o 41 % se zvýšila doba jejich sledování. 

 

 

 

Tisk 
Nabídku kulturních a klubových programů KCL pravidelně inzerujeme v Líšeňských novinách, 

které jsou s nákladem 12 000 výtisků významným zdrojem informací obyvatel naší městské 

části. Kompletní nabídku pořadů zveřejňujeme v rubrice „Kam v Líšni“, o významnějších 

událostech informujeme v obsáhlejších pozvánkách, článcích či rozhovorech. 



 VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2023 

 

S t r á n k a  25 | 77 

Správa majetku 

Kotlanka  
Budova Kotlanky je objekt veřejné infrastruktury z 80. let minulého století, který od té doby 

neprošel žádnou zásadní rekonstrukcí. Průběžně se potýká s mnoha problémy a haváriemi, 

které zvyšují její energetickou náročnost, potřebu pravidelných oprav a údržby. Zásadním 

problémem jsou stará netěsnící okna a dveře a velké prosklené plochy, které zapříčiňují značné 

úniky tepla. Před topnou sezonou došlo stejně jako v loňském roce k opravě těsnění a přijetí 

opatření, která měla za cíl snížení spotřeby energie. V průběhu topné sezony jsme dbali na 

udržování optimální teploty v budově, aby nedocházelo ke zbytečným tepelným ztrátám. 

Situaci nám komplikovala skutečnost, že v létě byl zrušen provoz prodejny potravin Enapo, 

která se nacházela přímo pod prostory, které KCL užívá. I když byl areál prodejny temperován, 

zrušení provozu se projevilo větší energetickou náročností pro dosažení přiměřené teploty 

našich prostorů, především zrcadlového sálu. I z tohoto důvodu vítáme skutečnost, že se 

vedení MČ Brno-Líšeň vážně zabývá myšlenkou rekonstrukce Kotlanky. 

Budova prochází pravidelnou kontrolou BOZP a PO, kterou nám zabezpečuje odborná externí 

firma, stejně tak jsou pravidelně prováděny zákonné revize a kontroly. Během revizí byl 

shledán problém s plynovým kotlem a hromosvodem, obě záležitosti jsme vyřešili v kooperaci 

se zřizovatelem. V budově Kotlanky také pravidelně probíhala provozní údržba (oprava závěsů 

a spadených garnyží, výměna dřezové baterie, oprava sociálních zařízení, oken, dveří a 

nábytku, položení koberce a malování v jedné z kanceláří, čištění atrií, instalace regálů ve 

skladu, oprava reprodukční soustavy v jednom ze sálů aj.). 

Dělňák 
Jako každý rok probíhala na Dělňáku pravidelná údržba a opravy, prohlídky BOZP a požární 

ochrany, zákonné revize a kontroly zařízení. Mimořádně významný z hlediska fungování 

tohoto kulturního a společenského zařízení byl rok 2022, kdy byla v květnu po kompletní 

rekonstrukci znovu otevřena zahrada Dělňáku a v letních měsících generálně zrenovováno 

jeho pódium. Zahrada i pódium tedy již řadu měsíců slouží návštěvníkům Dělňáku, bohužel ani 

jednomu z projektů se nevyhnuly závady a reklamace. Na zahradě nebyl zcela dobře založen 

nový trávník, některé dřevěné prvky mobiliáře začaly brzy černat, garáže za Dělňákem jsou 

obloženy dřevem, které rychle podléhá vlivům počasí. 

Na pódiu došlo v několika případech k prasknutí položené palubky. Tyto a další závady jsme ve 

spolupráci se zřizovatelem řešili s dodavateli či subdodavateli jednotlivých vadných prvků. Na 

základě požadavku revizního technika byl dále na Dělňáku opraven hromosvod, provedena 

výmalba foyer a prostoru vedle pódia, oprava uvolněných dveří zrcadlového sálu, opravy 

narušené a opadané omítky a zdiva ve velkém sále, zateplení šatny, renovace stolů a židlí, 

výměna těsnění dveří, betonování nájezdů do místností a další drobné práce. 

Po odborné prohlídce krovů Dělňáku specializovanou firmou nám byla doporučena sanace 
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škůdce, který se místy v trámech vyskytuje. Po dohodě se zřizovatelem k tomuto zásahu dojde 

v jarních či letních měsících roku 2024. Kromě uvedených oprav a údržby nedošlo v roce 2023 

na Dělňáku již k žádné větší investici. Vzhledem k tomu, že v budově probíhá velké množství 

kulturních a společenských akcí a nájmů, budou však do budoucna investice potřebné hned 

na několika místech. Podle vyjádření revizního technika nemůžeme počítat s dlouhou 

životností jednoho z plynových kotlů. Šatny umělců potřebují nový koberec či lino, po opravě 

volají sprchové kouty, pódium čeká na novou vrstvu oleje. Interiérové židle slouží již 13 let a 

jejich věk je znát. Některé postačí vyčistit, jiné bude třeba vyměnit. Potřebná je i obměna 

záclon a závěsů. Další investice jsou nezbytné pro zajištění kvalitního průběhu kulturních akcí, 

především obměna a doplnění zvukové a světelné techniky. 

Orlovna 
Dodatkem ke zřizovací listině Kulturního centra Líšeň ze dne 26. 5. 2022 byla naší organizaci 

svěřena do péče budova B líšeňské Orlovny. Protože do konce kalendářního roku 2022 nebyla 

budova zkolaudována, KCL zde svou činnost v tomto roce ještě neprovozovalo. Začátkem roku 

2023 proběhlo po kolaudaci oficiální předání Orlovny B od zřizovatele pod správu KCL, včetně 

přepisů energií. V průběhu roku byla Orlovna částečně využita dlouhodobým nájmem SK Líšeň, 

především v době rekonstrukce budovy A Orlovny, v níž má sportovní klub své zázemí. Dále 

v objektu probíhaly pravidelné i jednorázové komerční nájmy, především kurzy jógy, 

workshopy malování a občasné nájmy líšeňských spolků. Od září začala využívat celé přízemí 

budovy a jednu klubovnu v prvním patře MŠ Radost, jejíž stávající zázemí na ulici Michalova je 

v rekonstrukci. Stěhování mobiliáře a vybavení mateřské školy proběhlo již na přelomu 

července a srpna. V budově je zajištěna standardní údržba a úklid, probíhají pravidelné revize 

jednotlivých zařízení a menší reklamace nedávné rekonstrukce (zatékání dešťové vody na 

fasádu aj.). V druhé polovině roku byl napojen elektronický zabezpečovací systém Orlovny na 

pult centrální ochrany Městské policie Brno. Zahradu Orlovny využívala nepravidelně 

veřejnost, z areálu zahrady byl odstraněn rozměrný skleník a v přípravě je celková 

rekonstrukce zahrady, jejímž zadavatelem bude MČ Brno-Líšeň. 

  



 VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2023 

 

S t r á n k a  27 | 77 

Partnerství, sponzorství a reklama 

Kulturní centrum Líšeň průběžně spolupracuje s řadou organizací i jednotlivců.  

K partnerským subjektům patřily v roce 2023 především: Městská část Brno-Líšeň (zřizovatel) 

a jeho kulturní komise, Magistrát města Brna, Janáčkova akademie múzických umění – 

Hudební fakulta, Festival Ibérica, římskokatolická farnost u kostela sv. Jiljí, Národopisný soubor 

Líšňáci, cimbálová muzika Líšňáci, dětský soubor Líšňáček, pěvecký soubor Stará Líšeň, spolek 

Líšeň sobě, spolek Do tance s radostí, Taneční klub Stabil, Taneční studio Xside Dancers, 

Salesko, Rodinné centrum Pastelka, Rodinné centrum Jasmínka, Líšeňský divadelní ochotnický 

spolek Marvánek, Divadlo Líšeň, Brněnsko tančí a zpívá, ZUŠ Antonína Doležala, Hudební škola 

YAMAHA, ZŠ a MŠ Horníkova, ZŠ Holzova, ZŠ Masarova a ZŠ Novolíšeňská, MŠ Hochmanova, 

MŠ Neklež, Kavyl, Nadace Veronica, SK Líšeň, Orel jednota Brno-Líšeň, Tělocvičná jednota 

Sokol Brno-Líšeň, NK Likusák − Ratolest Brno, Česká tábornická unie − T. K. KAMZÍCI Brno, TJ 

JUNIOR BRNO, Tenis u lomu, SK PROVO Brno, Judo Kata Brno, SK TORI Judo Brno, inBalance, 

Fitklub Valerie, Těhotenské centrum Poupě, Líšeňské noviny, portál www.vlisni.cz, portál 

www.smsticket.cz, participativní rozpočet Dáme na vás, COPYCENTRUM Líšeň s.r.o., TIC Brno, 

RENGL, s.r.o., restaurace Our Story, restaurace Potrefená husa, Líšeňský pivovar, restaurace 

Zámecká růže, eg.ddistribuce, balonkář Tomáš Okurek a další. 

Speciální poděkování patří rodině Belcredi za možnost pořádat významné akce KCL (Líšeňské 

hody, cyklus Klasická hudba na zámku) v jejích prostorech.  

V roce 2023 se nám podařilo získat sponzorské dary od firem: DT – Výhybkárna a strojírna, 

a. s. z Prostějova na činnost KCL a podporu aktivit s dětmi a od firmy Tiskárna Didot, s. r. o. ve 

formě bezplatného tisku pozvánek na Líšeňské hody.  

Především k Líšeňským hodům a Líšeňskému plesu se váží rovněž zisky z reklamy od těchto 

subjektů:  

CTP Parkmakers, s. r. o., Forena s.r.o., Lumi, s. r. o., Stavební firma Matyáš, s. r. o., Radek 

Pospíšil, RAKING, s. r. o., Stavoprojekta, a. s., Swietelski stavební, s. r. o., Vladimír Popovič, 

Dopravní stavby Brno, a. s., SKR stav s.r.o., Baucom, s. r. o., Beta Control, s. r. o., Moravostav 

Brno, a. s., Silvermen security, Technology park Brno.  

Všem partnerům, sponzorům i dalším spolupracujícím organizacím děkujeme! 
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Přílohy 

1. Finanční rozvaha k 31. 12. 2023 
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2. Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2023 
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3. Náklady a výnosy z akcí v roce 2023 
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4. Přehled nákladů a výnosů k 31. 12. 2023 

Položka rozpočtu HLAVNÍ ČINNOST DOPLŇKOVÁ ČINNOST 

Výnosy celkem (účt. třída 6) 9 547 1 358 

z toho:     

     Výnosy z vlastních výkonů a zboží (účty účt. skupiny 60) 2238 1 358 

     Ostatní výnosy (účty účt. skupiny 64) 831   

     Finanční výnosy (účty účt. skupiny 66) 2   

Výnosy z transferů (syntetický účet 672) 6 476   

z toho:     

     Příspěvek a dotace od zřizovatele 6 476   

     Příspěvek a dotace ze státního rozpočtu     

     Příspěvek a dotace od ostatních subjektů     

Náklady celkem (účt. třída 5) 9 571 1 173 

z toho:     

     Spotřeba materiálu (syntetický účet 501) 677 31 

     Spotřeba energie (syntetické účty 502-503) 832 118 

     Prodané zboží (syntetický účet 504)     

     Opravy a udržování (syntetický účet 511) 140   

     Cestovné (syntetický účet 512)     

     Náklady na reprezentaci (syntetický účet 513) 20   

     Služby (syntetický účet 518) 4 503 396 

Mzdové náklady (syntetický účet 521) 2 306 523 

z toho: Náklady na platy 1 331 268 

Sociální pojištění a sociální náklady (syntetické účty 524-528) 560 105 

Daně a poplatky (účty účt. skupiny 53) 1   

Smluvní pokuty a úroky z prodlení (účty účt. skupiny 54)    

Odpisy dlouhodobého majetku (syntetický účet 551) 5   

Finanční náklady (účty účt. skupiny 56) 58   

Daň z příjmů (účty účt. skupiny 59)     

Ostatní náklady z činnosti (syntetický účet 549) 469   

Výsledek hospodaření -24 185 
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5. Popis a výnosy doplňkové činnosti 

DOPLŇKOVÁ ČINNOST POPIS VÝNOS 

Výnosy z pronájmu 
nebytových prostor – 
KOTLANKA 

Pronájem nebytových prostor – 
KOTLANKA Líšeň, Kotlanova 7. Jedná 
se o dlouhodobé, opakované a 
jednorázové pronájmy. 

368 092,00 

Výnosy z pronájmu 
nebytových prostor – 
DĚLŇÁK 

Pronájem nebytových prostor – 
DĚLŇÁK Líšeň, Klajdovská 28. Jedná 
se o dlouhodobé, opakované a 
jednorázové pronájmy. 

630 532,67 

Výnosy z pronájmu 
nebytových prostor – 
ORLOVNA 

Pronájem nebytových prostor – 
ORLOVNA Líšeň, Holzova 938/7. 
Jedná se o dlouhodobé, opakované 
a jednorázové pronájmy. 

97 899,00 

Výnosy z prodej služeb – 
technické služby 

Technické a dispoziční zajištění 
pronájmů a výpůjček – např. 
příprava složitějších dispozic 
mobiliáře, nasvětlení jeviště, 
ozvučení, poskytnuté ubrusů. 

110 279,67 

Výnosy z prodej služeb – 
reklamní služby 

Reklamní služby poskytnuté 
partnerům, a to prakticky výhradně 
během velkých líšeňských akcí 

146 280,00 

Výnosy z prodej služeb – 
přeúčtování energií 

Přeúčtování energií – jedná se o 
přeúčtování energií nájemcům 
nebytových prostor, kteří mají 
smluvní vztah s MČ Brno-Líšeň, 
avšak nemají vlastní samostatné 
připojení k distribuci el. energie. 

5 395,04 

CELKEM 1 358 478,38 
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6. Organizační struktura Kulturního centra Líšeň 

 

ŘEDITEL
PhDr. Michal Kročil

EKONOMICKÝ ÚSEK

Účetní
GT - účetnictví

externí

PROGRAMOVÝ ÚSEK

Produkční pracovnice
Martina Rychtářová

OSVČ

Organizace kurzů
Valerie Peclová

OSVČ

Organizace výstav
Ing. Petra Švehlová

DPP

Lektoři

DPP

OSVČ

ADMINISTRATIVA

Adm. pracovnice,
provoz Kotlanky
Petra Pazderová

60 %

Pomocná
adm. pracovnice
Katarína Krupová

DPP

TECHNICKÝ A PROVOZNÍ 
ÚSEK

Správce budovy Orlovna
Petr Zobec

75%

Provozář Dělňáku
Radek Škubal

50 %, DPP

Technik, zvukař
Ing. Filip Toman, PhD.

OSVČ

Technické práce

DPP, OSVČ

Úklidové práce

DPP

PROPAGACE A IT

PR pracovník
Mgr. Martin Štrunc

OSVČ

Správce webu
Ing. Ladislav Škraňka

OSVČ

Pracovnice pro styk
s veřejností, administrativa

Pavla Kociánová
50%

IT pracovník
Bc. Rudolf Škubal

OSVČ
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7. Zřizovatel, partneři, sponzoři, zadavatelé reklamy 
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8. Fotografie z vybraných akcí 

 
Retro dance party, leden 2023 

 
Ohlédnutí, fotostřípky z akcí KC Líšeň z let 2021 a 2022, leden 2023 
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Líšeňské ostatky, únor 2022 

 
Líšeňské ostatky, únor 2022 
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Líšeňský ples, únor 2023 

 
Hlesy, výstava fotografií, březen 2023 
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Klasická hudba na zámku, posluchači katedry zpěvu, březen 2023 

 
Pálení čarodějnic, duben 2023 
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Pálení čarodějnic, duben 2023 

 
Proutkobraní, duben 2023 
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Proutkobraní, duben 2023 

 
Večer s cimbálovou muzikou Líšňáci, duben 2023 
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Obrázky pro radost, výstava obrazů, květen 2023 

 
Klasická hudba na zámku, Janáčkovo kvarteto, květen 2023 
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Večer s cimbálovou muzikou Líšňáci, květen 2023 

 
Obrázky z Jordánska, výstava fotografií, květen 2023 
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Den proto nudě, červen 2023 

 
Den proto nudě, červen 2023 
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Festival Ibérica, červen 2023 

 
Líšeňské hody, září 2023 



 VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2023 

 

S t r á n k a  69 | 77 

 
Líšeňské hody, září 2023 

 
Líšeňské hody, září 2023 
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Líšeňské hody, skupina Jelen, září 2023 

 
Líšeňské hody, Aneta Langerová, září 2023 
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Líšeňské hody, září 2023 

 
40 let CM Líšňáci, výstava fotografií, září 2023 
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Jiří Salik Sláma – DNA Brna, výstava fotografií, listopad 2023 

 
Jiří Salik Sláma – DNA Brna, výstava fotografií, listopad 2023 
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GloWave, listopad 2023 

 

Halloween rock party, listopad 2023 
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Krojovaná přehlídka, prosinec 2023 

 
Krojovaná přehlídka, prosinec 2023 
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Líšeňské Vánoce, prosinec 2023 

 

Cimbal classic, vánoční koncert, prosinec 2023 
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Silvestrovský pochod, prosinec 2023 

 
Silvestrovský pochod, prosinec 2023 



 VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ZA ROK 2023 

 

S t r á n k a  77 | 77 

 

 

 


